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性　別 当日有権者数 合　計 投票率

男 1,218 156 12.81% 248 20.36% 417 34.24% 509 41.79% 573 47.04% 616 50.57% 638 52.38% 219 17.98% 857 70.36%

女 1,405 119 8.47% 227 16.16% 433 30.82% 541 38.51% 652 46.41% 709 50.46% 727 51.74% 318 22.63% 1,045 74.38%

計 2,623 275 10.48% 475 18.11% 850 32.41% 1,050 40.03% 1,225 46.70% 1,325 50.51% 1,365 52.04% 537 20.47% 1,902 72.51%

男 582 63 10.82% 103 17.70% 197 33.85% 257 44.16% 291 50.00% 320 54.98% 324 55.67% 89 15.29% 413 70.96%

女 696 57 8.19% 107 15.37% 213 30.60% 293 42.10% 329 47.27% 360 51.72% 362 52.01% 131 18.82% 493 70.83%

計 1,278 120 9.39% 210 16.43% 410 32.08% 550 43.04% 620 48.51% 680 53.21% 686 53.68% 220 17.21% 906 70.89%

男 612 60 9.80% 103 16.83% 195 31.86% 250 40.85% 298 48.69% 345 56.37% 352 57.52% 74 12.09% 426 69.61%

女 641 51 7.96% 98 15.29% 201 31.36% 269 41.97% 330 51.48% 373 58.19% 375 58.50% 92 14.35% 467 72.85%

計 1,253 111 8.86% 201 16.04% 396 31.60% 519 41.42% 628 50.12% 718 57.30% 727 58.02% 166 13.25% 893 71.27%

男 343 53 15.45% 106 30.90% 146 42.57% 169 49.27% 190 55.39% 216 62.97% 220 64.14% 51 14.87% 271 79.01%

女 389 43 11.05% 94 24.16% 154 39.59% 181 46.53% 210 53.98% 234 60.15% 238 61.18% 77 19.79% 315 80.98%

計 732 96 13.11% 200 27.32% 300 40.98% 350 47.81% 400 54.64% 450 61.48% 458 62.57% 128 17.49% 586 80.05%

男 195 41 21.03% 57 29.23% 90 46.15% 111 56.92% 117 60.00% 125 64.10% 126 64.62% 25 12.82% 151 77.44%

女 246 34 13.82% 51 20.73% 102 41.46% 125 50.81% 143 58.13% 154 62.60% 155 63.01% 48 19.51% 203 82.52%

計 441 75 17.01% 108 24.49% 192 43.54% 236 53.51% 260 58.96% 279 63.27% 281 63.72% 73 16.55% 354 80.27%

男 59 8 13.56% 14 23.73% 22 37.29% 28 47.46% 31 52.54% 31 52.54% 32 54.24% 13 22.03% 45 76.27%

女 88 8 9.09% 16 18.18% 25 28.41% 38 43.18% 46 52.27% 47 53.41% 47 53.41% 27 30.68% 74 84.09%

計 147 16 10.88% 30 20.41% 47 31.97% 66 44.90% 77 52.38% 78 53.06% 79 53.74% 40 27.21% 119 80.95%

男 24 6 25.00% 6 25.00% 9 37.50% 14 58.33% 14 58.33% 15 62.50% 15 62.50% 7 29.17% 22 91.67%

女 30 7 23.33% 9 30.00% 11 36.67% 15 50.00% 15 50.00% 16 53.33% 16 53.33% 7 23.33% 23 76.67%

計 54 13 24.07% 15 27.78% 20 37.04% 29 53.70% 29 53.70% 31 57.41% 31 57.41% 14 25.93% 45 83.33%

男 111 20 18.02% 32 28.83% 48 43.24% 59 53.15% 72 64.86% 75 67.57% 75 67.57% 10 9.01% 85 76.58%

女 135 28 20.74% 40 29.63% 64 47.41% 71 52.59% 79 58.52% 83 61.48% 84 62.22% 29 21.48% 113 83.70%

計 246 48 19.51% 72 29.27% 112 45.53% 130 52.85% 151 61.38% 158 64.23% 159 64.63% 39 15.85% 198 80.49%

男 127 24 18.90% 45 35.43% 67 52.76% 75 59.06% 76 59.84% 82 64.57% 82 64.57% 23 18.11% 105 82.68%

女 144 21 14.58% 46 31.94% 71 49.31% 82 56.94% 87 60.42% 94 65.28% 94 65.28% 33 22.92% 127 88.19%

計 271 45 16.61% 91 33.58% 138 50.92% 157 57.93% 163 60.15% 176 64.94% 176 64.94% 56 20.66% 232 85.61%

男 102 10 9.80% 16 15.69% 25 24.51% 31 30.39% 33 32.35% 36 35.29% 37 36.27% 45 44.12% 82 80.39%

女 145 19 13.10% 25 17.24% 44 30.34% 49 33.79% 50 34.48% 51 35.17% 51 35.17% 71 48.97% 122 84.14%

計 247 29 11.74% 41 16.60% 69 27.94% 80 32.39% 83 33.60% 87 35.22% 88 35.63% 116 46.96% 204 82.59%

男 337 49 14.54% 80 23.74% 141 41.84% 173 51.34% 192 56.97% 198 58.75% 199 59.05% 51 15.13% 250 74.18%

女 409 51 12.47% 80 19.56% 159 38.88% 197 48.17% 221 54.03% 230 56.23% 233 56.97% 94 22.98% 327 79.95%

計 746 100 13.40% 160 21.45% 300 40.21% 370 49.60% 413 55.36% 428 57.37% 432 57.91% 145 19.44% 577 77.35%

男 510 65 12.75% 110 21.57% 191 37.45% 237 46.47% 255 50.00% 276 54.12% 278 54.51% 124 24.31% 402 78.82%

女 548 49 8.94% 97 17.70% 196 35.77% 239 43.61% 263 47.99% 282 51.46% 287 52.37% 154 28.10% 441 80.47%

計 1,058 114 10.78% 207 19.57% 387 36.58% 476 44.99% 518 48.96% 558 52.74% 565 53.40% 278 26.28% 843 79.68%

男 107 18 16.82% 28 26.17% 49 45.79% 57 53.27% 63 58.88% 67 62.62% 67 62.62% 21 19.63% 88 82.24%

女 120 14 11.67% 23 19.17% 45 37.50% 53 44.17% 61 50.83% 65 54.17% 65 54.17% 29 24.17% 94 78.33%

計 227 32 14.10% 51 22.47% 94 41.41% 110 48.46% 124 54.63% 132 58.15% 132 58.15% 50 22.03% 182 80.18%

男 89 21 23.60% 30 33.71% 44 49.44% 52 58.43% 58 65.17% 61 68.54% 63 70.79% 13 14.61% 76 85.39%

女 102 25 24.51% 32 31.37% 48 47.06% 58 56.86% 62 60.78% 64 62.75% 64 62.75% 19 18.63% 83 81.37%

計 191 46 24.08% 62 32.46% 92 48.17% 110 57.59% 120 62.83% 125 65.45% 127 66.49% 32 16.75% 159 83.25%

男 121 30 24.79% 37 30.58% 53 43.80% 69 57.02% 73 60.33% 74 61.16% 75 61.98% 27 22.31% 102 84.30%

女 142 27 19.01% 36 25.35% 56 39.44% 61 42.96% 70 49.30% 73 51.41% 74 52.11% 38 26.76% 112 78.87%

計 263 57 21.67% 73 27.76% 109 41.44% 130 49.43% 143 54.37% 147 55.89% 149 56.65% 65 24.71% 214 81.37%

男 87 17 19.54% 29 33.33% 43 49.43% 48 55.17% 51 58.62% 53 60.92% 53 60.92% 11 12.64% 64 73.56%

女 98 19 19.39% 27 27.55% 43 43.88% 61 62.24% 65 66.33% 65 66.33% 66 67.35% 12 12.24% 78 79.59%

計 185 36 19.46% 56 30.27% 86 46.49% 109 58.92% 116 62.70% 118 63.78% 119 64.32% 23 12.43% 142 76.76%

男 289 29 10.03% 56 19.38% 114 39.45% 139 48.10% 151 52.25% 163 56.40% 167 57.79% 26 9.00% 193 66.78%

女 343 28 8.16% 65 18.95% 127 37.03% 160 46.65% 175 51.02% 183 53.35% 186 54.23% 40 11.66% 226 65.89%

計 632 57 9.02% 121 19.15% 241 38.13% 299 47.31% 326 51.58% 346 54.75% 353 55.85% 66 10.44% 419 66.30%

男 57 9 15.79% 11 19.30% 27 47.37% 33 57.89% 36 63.16% 37 64.91% 37 64.91% 8 14.04% 45 78.95%

女 61 9 14.75% 11 18.03% 21 34.43% 26 42.62% 32 52.46% 33 54.10% 33 54.10% 19 31.15% 52 85.25%

計 118 18 15.25% 22 18.64% 48 40.68% 59 50.00% 68 57.63% 70 59.32% 70 59.32% 27 22.88% 97 82.20%

男 268 32 11.94% 55 20.52% 104 38.81% 120 44.78% 135 50.37% 139 51.87% 145 54.10% 76 28.36% 221 82.46%

女 345 38 11.01% 65 18.84% 106 30.72% 130 37.68% 145 42.03% 151 43.77% 154 44.64% 140 40.58% 294 85.22%

計 613 70 11.42% 120 19.58% 210 34.26% 250 40.78% 280 45.68% 290 47.31% 299 48.78% 216 35.24% 515 84.01%

男 326 80 24.54% 97 29.75% 161 49.39% 182 55.83% 205 62.88% 214 65.64% 222 68.10% 61 18.71% 283 86.81%

女 410 80 19.51% 103 25.12% 199 48.54% 218 53.17% 245 59.76% 256 62.44% 259 63.17% 97 23.66% 356 86.83%

計 736 160 21.74% 200 27.17% 360 48.91% 400 54.35% 450 61.14% 470 63.86% 481 65.35% 158 21.47% 639 86.82%

男 95 17 17.89% 25 26.32% 37 38.95% 47 49.47% 50 52.63% 54 56.84% 56 58.95% 18 18.95% 74 77.89%

女 108 23 21.30% 32 29.63% 45 41.67% 51 47.22% 56 51.85% 58 53.70% 59 54.63% 37 34.26% 96 88.89%

計 203 40 19.70% 57 28.08% 82 40.39% 98 48.28% 106 52.22% 112 55.17% 115 56.65% 55 27.09% 170 83.74%

男 163 30 18.40% 45 27.61% 72 44.17% 88 53.99% 98 60.12% 103 63.19% 103 63.19% 35 21.47% 138 84.66%

女 181 25 13.81% 42 23.20% 62 34.25% 76 41.99% 91 50.28% 96 53.04% 96 53.04% 60 33.15% 156 86.19%

計 344 55 15.99% 87 25.29% 134 38.95% 164 47.67% 189 54.94% 199 57.85% 199 57.85% 95 27.62% 294 85.47%

男 116 20 17.24% 30 25.86% 55 47.41% 71 61.21% 75 64.66% 78 67.24% 81 69.83% 16 13.79% 97 83.62%

女 128 20 15.63% 30 23.44% 58 45.31% 75 58.59% 81 63.28% 86 67.19% 86 67.19% 26 20.31% 112 87.50%

計 244 40 16.39% 60 24.59% 113 46.31% 146 59.84% 156 63.93% 164 67.21% 167 68.44% 42 17.21% 209 85.66%

男 86 16 18.60% 22 25.58% 36 41.86% 41 47.67% 48 55.81% 51 59.30% 52 60.47% 18 20.93% 70 81.40%

女 101 19 18.81% 32 31.68% 49 48.51% 56 55.45% 60 59.41% 64 63.37% 64 63.37% 26 25.74% 90 89.11%

計 187 35 18.72% 54 28.88% 85 45.45% 97 51.87% 108 57.75% 115 61.50% 116 62.03% 44 23.53% 160 85.56%

男 109 56 51.38% 80 73.39% 60 55.05% 69 63.30% 75 68.81% 76 69.72% 76 69.72% 18 16.51% 94 86.24%

女 129 56 43.41% 80 62.02% 60 46.51% 72 55.81% 75 58.14% 76 58.91% 76 58.91% 28 21.71% 104 80.62%

計 238 112 47.06% 160 67.23% 120 50.42% 141 59.24% 150 63.03% 152 63.87% 152 63.87% 46 19.33% 198 83.19%

男 182 33 18.13% 51 28.02% 90 49.45% 104 57.14% 111 60.99% 115 63.19% 118 64.84% 28 15.38% 146 80.22%

女 225 41 18.22% 62 27.56% 98 43.56% 121 53.78% 134 59.56% 137 60.89% 139 61.78% 48 21.33% 187 83.11%

計 407 74 18.18% 113 27.76% 188 46.19% 225 55.28% 245 60.20% 252 61.92% 257 63.14% 76 18.67% 333 81.82%

男 113 24 21.24% 33 29.20% 52 46.02% 65 57.52% 76 67.26% 80 70.80% 81 71.68% 13 11.50% 94 83.19%

女 140 36 25.71% 50 35.71% 68 48.57% 83 59.29% 97 69.29% 101 72.14% 101 72.14% 20 14.29% 121 86.43%

計 253 60 23.72% 83 32.81% 120 47.43% 148 58.50% 173 68.38% 181 71.54% 182 71.94% 33 13.04% 215 84.98%

男 6,428 987 15.35% 1,549 24.10% 2,545 39.59% 3,098 48.20% 3,447 53.62% 3,700 57.56% 3,774 58.71% 1,120 17.42% 4,894 76.14%

女 7,509 947 12.61% 1,580 21.04% 2,758 36.73% 3,401 45.29% 3,874 51.59% 4,141 55.15% 4,191 55.81% 1,720 22.91% 5,911 78.72%

計 13,937 1,934 13.88% 3,129 22.45% 5,303 38.05% 6,499 46.63% 7,321 52.53% 7,841 56.26% 7,965 57.15% 2,840 20.38% 10,805 77.53%

計 14,608 3,735 25.57% 5,056 34.61% 7,034 48.15% 7,982 54.64% 8,959 61.33% 9,523 65.19% 9,651 66.07% 2,669 18.27% 12,320 84.34%
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性　別 当日有権者数 合　計 投票率期日前・不在者10時00分投  票  区  名 18時00分 19時30分11時00分 14時00分 16時00分 20時00分

平成２４年（２０１２年）４月２２日執行　美祢市長選挙投票状況調

男 125 38 30.40% 39 31.20% 64 51.20% 69 55.20% 73 58.40% 78 62.40% 79 63.20% 19 15.20% 98 78.40%

女 142 34 23.94% 36 25.35% 55 38.73% 63 44.37% 69 48.59% 75 52.82% 76 53.52% 31 21.83% 107 75.35%

計 267 72 26.97% 75 28.09% 119 44.57% 132 49.44% 142 53.18% 153 57.30% 155 58.05% 50 18.73% 205 76.78%

男 74 26 35.14% 32 43.24% 40 54.05% 45 60.81% 50 67.57% 50 67.57% 50 67.57% 18 24.32% 68 91.89%

女 99 29 29.29% 35 35.35% 41 41.41% 46 46.46% 51 51.52% 51 51.52% 51 51.52% 36 36.36% 87 87.88%

計 173 55 31.79% 67 38.73% 81 46.82% 91 52.60% 101 58.38% 101 58.38% 101 58.38% 54 31.21% 155 89.60%

男 127 31 24.41% 41 32.28% 58 45.67% 70 55.12% 78 61.42% 85 66.93% 86 67.72% 16 12.60% 102 80.31%

女 140 24 17.14% 32 22.86% 56 40.00% 65 46.43% 73 52.14% 76 54.29% 80 57.14% 33 23.57% 113 80.71%

計 267 55 20.60% 73 27.34% 114 42.70% 135 50.56% 151 56.55% 161 60.30% 166 62.17% 49 18.35% 215 80.52%

男 39 16 41.03% 16 41.03% 22 56.41% 24 61.54% 24 61.54% 24 61.54% 25 64.10% 11 28.21% 36 92.31%

女 42 10 23.81% 12 28.57% 17 40.48% 20 47.62% 21 50.00% 21 50.00% 21 50.00% 11 26.19% 32 76.19%

計 81 26 32.10% 28 34.57% 39 48.15% 44 54.32% 45 55.56% 45 55.56% 46 56.79% 22 27.16% 68 83.95%

男 58 17 29.31% 22 37.93% 33 56.90% 41 70.69% 41 70.69% 43 74.14% 43 74.14% 5 8.62% 48 82.76%

女 67 12 17.91% 21 31.34% 29 43.28% 35 52.24% 37 55.22% 39 58.21% 39 58.21% 15 22.39% 54 80.60%

計 125 29 23.20% 43 34.40% 62 49.60% 76 60.80% 78 62.40% 82 65.60% 82 65.60% 20 16.00% 102 81.60%

男 62 16 25.81% 20 32.26% 30 48.39% 35 56.45% 36 58.06% 37 59.68% 37 59.68% 15 24.19% 52 83.87%

女 90 16 17.78% 21 23.33% 36 40.00% 40 44.44% 43 47.78% 43 47.78% 43 47.78% 28 31.11% 71 78.89%

計 152 32 21.05% 41 26.97% 66 43.42% 75 49.34% 79 51.97% 80 52.63% 80 52.63% 43 28.29% 123 80.92%

男 575 78 13.57% 114 19.83% 204 35.48% 268 46.61% 314 54.61% 330 57.39% 330 57.39% 109 18.96% 439 76.35%

女 707 62 8.77% 100 14.14% 210 29.70% 271 38.33% 334 47.24% 358 50.64% 361 51.06% 169 23.90% 530 74.96%

計 1,282 140 10.92% 214 16.69% 414 32.29% 539 42.04% 648 50.55% 688 53.67% 691 53.90% 278 21.68% 969 75.59%

男 27 8 29.63% 9 33.33% 16 59.26% 19 70.37% 19 70.37% 19 70.37% 19 70.37% 3 11.11% 22 81.48%

女 28 6 21.43% 10 35.71% 16 57.14% 17 60.71% 17 60.71% 17 60.71% 17 60.71% 7 25.00% 24 85.71%

計 55 14 25.45% 19 34.55% 32 58.18% 36 65.45% 36 65.45% 36 65.45% 36 65.45% 10 18.18% 46 83.64%

男 204 41 20.10% 56 27.45% 83 40.69% 104 50.98% 113 55.39% 123 60.29% 127 62.25% 29 14.22% 156 76.47%

女 233 39 16.74% 59 25.32% 96 41.20% 118 50.64% 128 54.94% 134 57.51% 136 58.37% 53 22.75% 189 81.12%

計 437 80 18.31% 115 26.32% 179 40.96% 222 50.80% 241 55.15% 257 58.81% 263 60.18% 82 18.76% 345 78.95%

男 109 19 17.43% 29 26.61% 53 48.62% 67 61.47% 73 66.97% 76 69.72% 76 69.72% 16 14.68% 92 84.40%

女 133 24 18.05% 33 24.81% 53 39.85% 67 50.38% 78 58.65% 81 60.90% 81 60.90% 27 20.30% 108 81.20%

計 242 43 17.77% 62 25.62% 106 43.80% 134 55.37% 151 62.40% 157 64.88% 157 64.88% 43 17.77% 200 82.64%

男 72 11 15.28% 14 19.44% 24 33.33% 29 40.28% 33 45.83% 34 47.22% 34 47.22% 28 38.89% 62 86.11%

女 91 6 6.59% 9 9.89% 14 15.38% 20 21.98% 26 28.57% 30 32.97% 30 32.97% 52 57.14% 82 90.11%

計 163 17 10.43% 23 14.11% 38 23.31% 49 30.06% 59 36.20% 64 39.26% 64 39.26% 80 49.08% 144 88.34%

男 391 61 15.60% 92 23.53% 141 36.06% 174 44.50% 209 53.45% 232 59.34% 235 60.10% 42 10.74% 277 70.84%

女 439 48 10.93% 80 18.22% 139 31.66% 179 40.77% 214 48.75% 244 55.58% 245 55.81% 71 16.17% 316 71.98%

計 830 109 13.13% 172 20.72% 280 33.73% 353 42.53% 423 50.96% 476 57.35% 480 57.83% 113 13.61% 593 71.45%

男 133 15 11.28% 33 24.81% 51 38.35% 63 47.37% 67 50.38% 68 51.13% 68 51.13% 42 31.58% 110 82.71%

女 141 16 11.35% 34 24.11% 54 38.30% 65 46.10% 68 48.23% 73 51.77% 74 52.48% 46 32.62% 120 85.11%

計 274 31 11.31% 67 24.45% 105 38.32% 128 46.72% 135 49.27% 141 51.46% 142 51.82% 88 32.12% 230 83.94%

男 103 17 16.50% 27 26.21% 44 42.72% 50 48.54% 56 54.37% 60 58.25% 60 58.25% 10 9.71% 70 67.96%

女 110 18 16.36% 27 24.55% 43 39.09% 51 46.36% 61 55.45% 67 60.91% 68 61.82% 18 16.36% 86 78.18%

計 213 35 16.43% 54 25.35% 87 40.85% 101 47.42% 117 54.93% 127 59.62% 128 60.09% 28 13.15% 156 73.24%

男 2,099 394 18.77% 544 25.92% 863 41.11% 1,058 50.40% 1,186 56.50% 1,259 59.98% 1,269 60.46% 363 17.29% 1,632 77.75%

女 2,462 344 13.97% 509 20.67% 859 34.89% 1,057 42.93% 1,220 49.55% 1,309 53.17% 1,322 53.70% 597 24.25% 1,919 77.94%

計 4,561 738 16.18% 1,053 23.09% 1,722 37.75% 2,115 46.37% 2,406 52.75% 2,568 56.30% 2,591 56.81% 960 21.05% 3,551 77.86%

計 4,874 1,361 27.92% 1,735 35.60% 2,288 46.94% 2,528 51.87% 2,846 58.39% 3,047 62.52% 3,063 62.84% 967 19.84% 4,030 82.68%

男 119 47 39.50% 55 46.22% 71 59.66% 75 63.03% 77 64.71% 83 69.75% 83 69.75% 26 21.85% 109 91.60%

女 138 40 28.99% 55 39.86% 83 60.14% 87 63.04% 93 67.39% 99 71.74% 99 71.74% 28 20.29% 127 92.03%

計 257 87 33.85% 110 42.80% 154 59.92% 162 63.04% 170 66.15% 182 70.82% 182 70.82% 54 21.01% 236 91.83%

男 143 18 12.59% 26 18.18% 55 38.46% 66 46.15% 79 55.24% 85 59.44% 85 59.44% 26 18.18% 111 77.62%

女 202 20 9.90% 30 14.85% 50 24.75% 67 33.17% 83 41.09% 88 43.56% 88 43.56% 50 24.75% 138 68.32%

計 345 38 11.01% 56 16.23% 105 30.43% 133 38.55% 162 46.96% 173 50.14% 173 50.14% 76 22.03% 249 72.17%

男 378 72 19.05% 106 28.04% 156 41.27% 188 49.74% 204 53.97% 228 60.32% 233 61.64% 53 14.02% 286 75.66%

女 468 62 13.25% 92 19.66% 168 35.90% 213 45.51% 236 50.43% 265 56.62% 270 57.69% 99 21.15% 369 78.85%

計 846 134 15.84% 198 23.40% 324 38.30% 401 47.40% 440 52.01% 493 58.27% 503 59.46% 152 17.97% 655 77.42%

男 36 16 44.44% 19 52.78% 24 66.67% 27 75.00% 27 75.00% 27 75.00% 27 75.00% 3 8.33% 30 83.33%

女 49 23 46.94% 31 63.27% 32 65.31% 34 69.39% 34 69.39% 34 69.39% 34 69.39% 7 14.29% 41 83.67%

計 85 39 45.88% 50 58.82% 56 65.88% 61 71.76% 61 71.76% 61 71.76% 61 71.76% 10 11.76% 71 83.53%

男 253 61 24.11% 74 29.25% 113 44.66% 138 54.55% 155 61.26% 164 64.82% 169 66.80% 30 11.86% 199 78.66%

女 286 58 20.28% 74 25.87% 123 43.01% 153 53.50% 177 61.89% 188 65.73% 189 66.08% 51 17.83% 240 83.92%

計 539 119 22.08% 148 27.46% 236 43.78% 291 53.99% 332 61.60% 352 65.31% 358 66.42% 81 15.03% 439 81.45%

男 170 32 18.82% 54 31.76% 82 48.24% 101 59.41% 110 64.71% 115 67.65% 118 69.41% 27 15.88% 145 85.29%

女 209 33 15.79% 56 26.79% 89 42.58% 114 54.55% 124 59.33% 128 61.24% 128 61.24% 47 22.49% 175 83.73%

計 379 65 17.15% 110 29.02% 171 45.12% 215 56.73% 234 61.74% 243 64.12% 246 64.91% 74 19.53% 320 84.43%

男 406 48 11.82% 76 18.72% 129 31.77% 163 40.15% 193 47.54% 207 50.99% 211 51.97% 83 20.44% 294 72.41%

女 492 44 8.94% 70 14.23% 126 25.61% 156 31.71% 189 38.41% 204 41.46% 211 42.89% 170 34.55% 381 77.44%

計 898 92 10.24% 146 16.26% 255 28.40% 319 35.52% 382 42.54% 411 45.77% 422 46.99% 253 28.17% 675 75.17%

男 194 34 17.53% 50 25.77% 76 39.18% 86 44.33% 102 52.58% 107 55.15% 108 55.67% 37 19.07% 145 74.74%

女 236 30 12.71% 42 17.80% 65 27.54% 80 33.90% 94 39.83% 106 44.92% 107 45.34% 73 30.93% 180 76.27%

計 430 64 14.88% 92 21.40% 141 32.79% 166 38.60% 196 45.58% 213 49.53% 215 50.00% 110 25.58% 325 75.58%

男 259 40 15.44% 60 23.17% 80 30.89% 100 38.61% 120 46.33% 130 50.19% 141 54.44% 59 22.78% 200 77.22%

女 292 20 6.85% 40 13.70% 60 20.55% 100 34.25% 120 41.10% 130 44.52% 142 48.63% 92 31.51% 234 80.14%

計 551 60 10.89% 100 18.15% 140 25.41% 200 36.30% 240 43.56% 260 47.19% 283 51.36% 151 27.40% 434 78.77%

男 190 44 23.16% 57 30.00% 80 42.11% 90 47.37% 110 57.89% 121 63.68% 121 63.68% 23 12.11% 144 75.79%

女 236 40 16.95% 53 22.46% 80 33.90% 100 42.37% 120 50.85% 132 55.93% 132 55.93% 52 22.03% 184 77.97%

計 426 84 19.72% 110 25.82% 160 37.56% 190 44.60% 230 53.99% 253 59.39% 253 59.39% 75 17.61% 328 77.00%

男 2,148 412 19.18% 577 26.86% 866 40.32% 1,034 48.14% 1,177 54.80% 1,267 58.99% 1,296 60.34% 367 17.09% 1,663 77.42%

女 2,608 370 14.19% 543 20.82% 876 33.59% 1,104 42.33% 1,270 48.70% 1,374 52.68% 1,400 53.68% 669 25.65% 2,069 79.33%

計 4,756 782 16.44% 1,120 23.55% 1,742 36.63% 2,138 44.95% 2,447 51.45% 2,641 55.53% 2,696 56.69% 1,036 21.78% 3,732 78.47%

計 5,112 1,499 29.32% 1,875 36.68% 2,525 49.39% 2,796 54.69% 3,135 61.33% 3,376 66.04% 3,404 66.59% 956 18.70% 4,360 85.29%

合 計 24,594 6,595 26.82% 8,666 35.24% 11,847 48.17% 13,306 54.10% 14,940 60.75% 15,946 64.84% 16,118 65.54% 4,592 18.67% 20,710 84.21%

男 10,675 1,793 16.80% 2,670 25.01% 4,274 40.04% 5,190 48.62% 5,810 54.43% 6,226 58.32% 6,339 59.38% 1,850 17.33% 8,189 76.71%

女 12,579 1,661 13.20% 2,632 20.92% 4,493 35.72% 5,562 44.22% 6,364 50.59% 6,824 54.25% 6,913 54.96% 2,986 23.74% 9,899 78.69%

計 23,254 3,454 14.85% 5,302 22.80% 8,767 37.70% 10,752 46.24% 12,174 52.35% 13,050 56.12% 13,252 56.99% 4,836 20.80% 18,088 77.78%

美祢市　総計
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福 王 田
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下 郷
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九 瀬 原
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小 野

つ ば 市

末 原

桂 坂

絵 堂

長 登
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新 町
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聞 波

植 竹

景 平

長 田

美祢市選挙管理委員会 【市長選挙】 2012/4/23


